CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC S425-S414-3A-606-PX0434-080

Kop 3akasa: BCCOCLG6

38,2 L

SALLUrr

48,5

27

BALLUEE I—

_ M12x1

[Al £ C€ ECOLAB ‘®-

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

®YHKUMOHAbHbI UHAMKATOP (KOHT.

4)

Electrical connection

AvameTp ka6ens D
Ka6enb

KaGenb, HanpsxeHue nNpu KpyveHum

Ka6enb, paguyc nsrnéa MuH., ru6kas

npoknagka
KaGenb, paguyc nsrnéa MmuH.,
¢hmKcupoBaHHas npoknagka
Ka6enb, umknbl nsrnba, MUH
KonuuecTBo NpoBOAHUKOB
Pasbem 1

Pasbem 2

CeueHune NpoBoAHNKA

Cuctema

Electrical data

HomMuHanbHbIi Tok (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHne Ub

Internet

~

~—T T

- B/ALLUIRE

@D

—<c13

C/l 3eneHblii / HeT

C/ xenTblii

4.70 mm £0.20 mm

PUR yepHblii, 8.00 m,
NPUrOAHOCTb [/151 TATOBbIX Lieneit

+180°/m
10xD

5xD

5 M/H.

4

M12x1-THe3z0, YrioBoW, 5--KOHT.,
A-C KogvpoBaHuem

M12x1-LLITekep, NPsIMOIA, 4--KOHT.,
A-C KoaVpoBaH1eM

0.34 mm?

C 6eCLUOBHOIA 3KCTPYL,.
060/104KOIi/C GeCLUOBHO
3KCTPYA,. 060104KON

40A
30 B=

www.balluff.com

Subject to change without notice: 224382

—<c13

4MT5
LISTED

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

Temneparypa ka6ensa UL, makc.,
rmékas npoknagka
Temnepartypa ka6ens UL, makc.,
chukcMpoBaHHasa Npoknagka
Temnepatypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

Temnepatypa ka6ens, TArosas uyenb

Temnepatypa ka6ens,
cthmkcupoBaHHaa npoknagka

General data

PaspelieHne Ha akcnnyaTauuio/
KOHthopMHOCTL

Material

Martepuan gepxatens KOHTaKTOB
MaTtepuan KOHTaKToB
Martepuan kopnyca

Martepuan HakugHo raiiku

MaTtepuan o60n04ku kabens

(CYJV CABLE ASSEMBLY)

!
M12x1

IP67, IP68, IP69K/IP67, IP68,
IP69K

80 °C

80 °C

-25...90 °C

-25...60 °C
-50...90 °C

CE
cULus
E_..
Ecolab
WEEE

PUR/PUR
BpoHsa//laTyHb
PUR/PUR

BbIiCOKOKauecTBeHHas crasib

(1.4404)/BbicokokavecTBeHHas

cTanb (1.4404)
PUR

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOCL6_0.53_2020-03-06

1/2



CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC S425-S414-3A-606-PX0434-080

Kop 3akasa: BCCOCLG6

Mechanical data

AnvHa ka6ens L

MOMEHT 3aTAXKU Ka6enbHOro
coefnHUTeNns

OGonouka kaéens, uBeT
CaoiicTBa Kabens

CKOpOCTb nepemMelleHuns, Makc.,
TAroeas uyenb

YcKopeHue, Makc., TAroeas uenb

Remarks

8.00 m
0,6 Hm /0,6 Hm

YyepHbIi
NPUroAHOCTb A/1S TATOBbIX Lieneii

200 m/min

5 m/s?

KoHcTpykuus kabens no UL-AWM 20549
He cogepxwuT ranoreH cornacHo DIN-VDE 0472 yacTb 815

6e3 cofepxaHua CUIMKoHa
OrHesauwuTta no IEC 60332-2

SALLUrr

Xopa nepemeLeHUs No BepTukanu,
Makc., Taroeas uenb

Xop, nepeMeLLeHusl MO ropu3oHTanu,
Makc., TAroBas uenb

Output/interface

Mepekntoyarownii Bbixoa

CreneHb 3awuTbl No IEC 60529 unm 1ISO 20653, TO/IbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHUM C OTBETHOI YacTbHO.

Connector Drawings

KOHT. 1: KOpU4HeBbIl
KOHT. 2: 6enbliit

KOHT. 3: cuHwuii

KOHT. 4: uepH.

KOHT. 5: He 3aHAT

Wiring Diagrams

I

KOHT. 1: KOpU4HEBbIN
KOHT. 2: 6enblii

KoHT. 3: cnHuii

KOHT. 4: yepH.

IT

A

1)
E”

a b w N -

a b wWwN -

1) C/[, 3eneHblin = nHgukaumnsa paboTbl

2) CL xenTblii = paboTa

Internet

www.balluff.com

Subject to change without notice: 224382

5m

PNP 3ambikatoLLmii/
pasmblkatoLnii koHTakT (NO/NC),
[LeicTByOWWMiIA NO NpUHLMNY
«unckntovatowero Un»

2/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOCL6_0.53_2020-03-06



